



«Вкусный» фестиваль и оригинальная локация для отдыха

Пример того, как в Арамиле отмечают День торговли, и проект сквера у детской поликлиники вошли в число лучших проектов России

Государственная корпорация развития «ВЭБ.РФ» поблагодарила команды городов за участие в программе «Пять шагов для городов». По ее итогам был сформирован сборник из 125 лучших проектов, ознакомьтесь с которым можно на официальном сайте ВЭБ.РФ.

Две практики Арамилского городского округа вошли в него: «Карманный парк» на улице Ленина и Гастрономический фестиваль «Вкус лета». В альманахе имеются фото-

графии и небольшой лаконичный рассказ.

«Карманный парк» был создан прошлой осенью вблизи жилой застройки и учрежден социальным назначением (детская поликлиника, городская библиотека). Большая пешеходная загруженность также обусловила выбор места. В парке можно посидеть, отдохнуть и идти дальше по своим делам. Ожидая приема к врачу, посетители поликлиники могут прогуляться здесь с детьми. Читатели городской библиотеки и другие местные жители могут обменять свои книги в шкафу для буккроссинга. Вечерняя прогулка может стать поводом для игры в шахматы. К созданию этой локации для отдыха и досуга горожан было при-

влечено 400 человек (среди них – сотрудники Администрации, руководство ООО «УМД Групп» и активные местные жители). Совместными усилиями была обустроена площадь в 700 квадратных метров, на которой посажено 20 кустарников. Данное местечко уже стало излюбленным у горожан: там отдыхают пожилые люди, приходят мамы с детьми, с удовольствием проводят время молодежь, а девушкам различного возраста особо нравятся использовать данную территорию для создания фотографий на память.

Гастрономический фестиваль «Вкус лета» стал «визитной карточкой» Арамилского городского округа: именно так уже третий год подряд наш город от-

мечает летом День торговли. Фестиваль объединяет жителей, бизнес и гостей округа. Программа включала в себя фермерскую и кулинарные ярмарки, творческие выступления, мастер-классы по приготовлению блюд (уха, шашлык, арамилская шанежка и другие блюда), интерактивный лекторий. В 2022 году на фестивале прошел конкурс среди предприятий общественного питания на лучшее приготовление пиццы, а в прошлом – соревнование среди жителей на лучшее приготовление пирога. Фестиваль за два года посетило полторы тысячи человек! 40 человек стало участниками ярмарки. В этом году проведение мероприятия запланировано на 20 июля.

Значительно изменится

Модернизация «Шишкин-парка» запланирована на этот год

Рабочая встреча прошла между командой собственника парка, Администрацией Арамилского городского округа и представителями Арамилской службы заказчика.

В рамках трёхстороннего инвестиционного соглашения запланирована модернизация объекта: территория будет благоустроена, появится скейт-парк с элементами памп-трека, велодорожки по периметру и внутри парка, прогулочные зоны, обновит-

ся амфитеатр и детская игровая площадка, откроется новое сетевое кафе быстрого питания.

Из масштабных преобразований запланировано строительство новой очереди торгового центра с зоной зелёного отдыха на крыше и красивым панорамным видом на окрестности города, поля и леса.

Новые пространства для отдыха жителей и гостей города появятся в «Шишкин-парке» уже к концу этого года. И это будет отличный подарок к праздничной дате: в 2025 году Арамил отметит свой юбилей – 350 лет.



В нормальном темпе

Начались работы по строительству новой детской поликлиники

Вернее, возобновились. Осенью прошлого года строительная компания «Интег», которая будет возводить здание, подготовила площадку к началу работ.

Размежевала участок, частично огородила его забором, спилила деревья и кустарники. Зимой

работы не велись. Неделю назад бригада строителей продолжила подготовку к строительству. Здесь отсыпали довору, начали вывоз древесины. Сейчас доделывают забор, скоро появится ограда. По правилам безопасности строительный объект должен быть закрыт для жителей.

На сегодняшний день там работают трактор и бульдозер.

В течение недели подготовительные работы и очистка площадки будут завершены. Строители начнут рыть котлован.

Работы ведутся в нормальном темпе: руководство больницы надеется, что сроки строительства не будут нарушены.

Информация и фото:
Арамилская городская больница

Полвека жизни – вместе

В Арамиле чествовали семью, отметившие «золотую свадьбу»

В Администрации АГО в торжественной обстановке их поздравили с получением особого звания – «Совет да любовь».

Этот знак отличия введен Губернатором только в нашей области: в других такой награды нет. Вручается он обоим супругам, отметившим «золотую свадьбу» и воспитавшим в совместном браке достойных детей. Получение такого знака отличия носит заявительный характер.

В минувший четверг значки и удостоверения «Совет да любовь» получили девять семейных пар: Зинаида Николаевна и Михаил Александрович Медведевы, Эльвира Александровна и Анатолий Егорович Меньшиковы, Валентина Петровна и Ген-



надий Александрович Арефьевы, Валентина Николаевна и Николай Павлович Кузнецовы, Галина Вениаминовна и Николай Ильич Нефедкины, Екатерина Николаевна и Михаил Иванович Пленкины, Вера Федоровна и Николай Петрович Куликовы, Надежда Михайловна

и Валерий Михайлович Ломовцевы, Татьяна Васильевна и Михаил Афанасьевич Хомяковы.

– 50 лет – это полвека жизни, которые вы провели вместе, воспитали детей, внуков, – сказала Марина Сергеевна Мишарина. – Мы, молодое поколение, уважаем такие тради-

ции – и будем нести их в массы: сейчас активно идет популяризация семейных ценностей. Спасибо вам огромное за такой достойный пример! Здоровья вам, счастья, любви. Благополучия вашим детям и их семьям!

Фото:
Юрий Усольцев